



Posudek oponenta bakalářské práce

Oponent: Mgr. Jaroslava Nováková
Autor práce: Jana Hamáčková
Studijní program: **OŠETŘOVATELSTVÍ**
Studijní obor: **VŠEOBECNÁ SESTRA – kombinovaná forma studia**
Název práce: Adenotomie u dětí dříve a dnes
Akademický rok: **2014/2015**

Hodnocení	1	2	3	4
Celkové rozvržení práce		X		
Úroveň zpracování teoretických poznatků		X		
Úroveň zpracování vlastních poznatků		X		
Analýza a interpretace výsledků		X		
Praktická aplikace výsledků		X		
Přiměřenost a způsob citace literatury		X		
Formální a grafické zpracování		X		
Úroveň jazyka		X		

Stupnice hodnocení úrovně:
výborná = 1
velmi dobrá = 2
dobrá = 3
nevyhovující – 4
(označte křížkem)

Připomínky oponenta práce, zdůvodnění celkového hodnocení:

(povinné vyplnit)

Práce splňuje základní požadavky kladené na tento druh kvalifikačních prací. Autorka si zvolila zajímavé téma, které si zcela jistě zaslouží pozornost.

V práci se objevují drobné překlepy, gramatické chyby a formální nepřesnosti, a to zejména v citaci zdrojů. Teoretická část obsahuje větší množství kapitol různého zaměření, které by bylo možné zkrátit, přesněji nazvat a lépe provázat. Nicméně toto není práci na škodu. Komentáře k vlastním zkušenostem je vhodné zařadit nikoliv do části teoretické, ale spíše do diskuze. **V praktické části je v dílčím cíli uvedeno, že bude porovnávána bolestivost u dětí, dále není jasně specifikováno, kdo dotazník vyplňuje, což dle mého názoru mohlo ovlivnit výsledky šetření a zejména z tohoto důvodu hodnotím velmi dobře. Otázky v dotazníku jsou směřovány jak na rodiče, tak na samotného účastníka výkonu.** Graf č. 2 působí lehce nepřehledně. Komentáře, které jsou uvedeny pod grafy, je vhodné zařadit do kapitoly Presentace a interpretace získaných údajů, ta by měla začínat na nové stránce. Pozitivně hodnotím obrázkovou přílohu a rozhovory s vybranými osobnostmi.

Otázka: Jak lze použít výstup z vaší BP v ošetrovatelské praxi?

Navržené celkové hodnocení	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovující
(neaplikovatelné škrtněte)				

Datum: 22.4.2015

Podpis: Nováková